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České Budějovice disponují „botičkou“ na nákladní vozidla. 

Upozorňujeme jejich řidiče na dodržování pravidel silničního provozu 
 

Prostředkem k zabránění odjezdu vozidla z místa, tzv. „botičky“ pro nákladní vozidla, 
jako jsou například vozidla kamionové dopravy, disponuje jako jedno z mála měst 
v České republice Statutární město České Budějovice. 

Nejen řidič osobního vozidla, ale i řidič nákladního vozidla, jehož vozidlo stojí na místě 
v rozporu se zákonem, se tak může při návratu ke svému vozu setkat s nasazenou 
„botičkou“. Ta může být nasazena za dopravní přestupek, jako je například porušení 
zákazu stání nebo zastavení, či neuhrazení parkovacího poplatku za stání ve 
zpoplatněné oblasti (všechny případy, kdy je strážník oprávněn nasadit „botičku“, 
naleznete níže). Za přiložení a odstranění „botičky“ je nařízením města stanovena 
maximální cena 500,- Kč. Strážník je navíc na místě oprávněn za dopravní přestupek 
uložit pokutu příkazem na místě až do výše 2.000,- Kč. Připomínáme proto řidičům 
nákladních vozidel, aby předešli případným potížím a parkovali na místech k tomu 
určených a v souladu se zákonem. 
 

 
 
  

https://www.budejovickyinfodenik.cz/ceske-budejovice-disponuji-botickou-na-nakladni-vozidla-upozornujeme-jejich-ridice-na-dodrzovani-pravidel-silnicniho-provozu-313
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Muž se snažil vyznat lásku ženě sprejováním nápisů na vozovku. 

Odhalilo ho bystré oko městské kamery 
 

Podezřelý pohyb muže skrčeného za zaparkovaným automobilem v Riegrově ulici 
odhalil posprejovanou vozovku. Nápisy pachatel vytvořil s cílem vyznat své city své 
bývalé přítelkyni. Nyní však bude mít potíže se zákonem. 

V pátek 14. července ve čtvrt na jednu ráno spatřil operátor městského kamerového 
systému krčící se postavu za jedním ze zaparkovaných vozidel v Riegrově ulici. 
Podezření z poškozování cizího majetku okamžitě vyjížděla prověřit hlídka městské 
policie. Muž však na příjezd strážníků nečekal a z místa mezitím odešel. Na vozovce, 
kde se původně ukrýval, po něm zůstaly dva nápisy bílou barvou s textem „Kubánko, 
miluju Tě“. Strážníci se okamžitě vydali po jeho stopách. Muže se sprejem bílé barvy 
v ruce dostihli nedaleko. Jedenatřicetiletý muž se strážníkům svěřil, že tímto způsobem 
chtěl vyjádřit své city k bývalé přítelkyni. Svého činu litoval a přislíbil odstranění nápisů 
z vozovky. Po odebrání spreje a poučení o dalším postupu strážníci muže propustili. 
Případem se bude dále zabývat příslušný správní orgán. 

 
  

https://www.budejovickyinfodenik.cz/muz-se-snazil-vyznat-lasku-zene-sprejovanim-napisu-na-vozovku-odhalilo-ho-bystre-oko-mestske-kamery-955
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Čtvrtek, 13. července 2023 

Zdroj: Česká televize, ČT1 

Rubrika: Události v regionech jihozápadní Čechy 
___________________________________________________________________________ 

Zvířat v útulcích v létě přibývá   

 
Ondřej UBLICK, moderátor 

I v souvislosti s odjezdy na dovolenou a letními prázdninami končí v útulcích čím dál 
více zvířat, hlavně psů. Strážníci Městské policie v Českých Budějovicích v posledních 
dnech odchytávali také exotická zvířata. O nalezené psy a kočky se starají v útulku 
u Českých Budějovic, kde mimo jiné pomáhají i těm týraným a zanedbaným. 

Vladimír KÖSSL, Animal Rescue, České Budějovice 

Tady máme takovýhleho krasavce, to je zvíře, které se našlo u Hluboké nad Vltavou v 
šíleně zanedbaném stavu. Byl tak zplstnatělý a obalený tou vlastní srstí, že nebyl 
schopný ani chodit, neviděl, to zvíře se skutečně z toho muselo vystříhat jak ovce, a teď 
už je to takovýhle fešák. 

Věra ŠKOLKOVÁ, tisková mluvčí, Městská policie České Budějovice 

V poslední době jsme zaznamenali také několik případů útěku exotických zvířat nebo 
plazů, třeba želvu na sídlišti Vltava, odchyt hada na zahradě obytného domu a v dalším 
případě strážníci odchytávali gekončíka v jedné z kaváren v Široké ulici v centru města. 

Ondřej UBLICK, moderátor 

A tím dnešní Události v regionech končí, zítra tu budeme zas. Natáčíme třeba policejní 
kontroly motorových člunů a plachetnic na Lipně, zda dodržují bezpečnost a všechna 
lodní pravidla. Počasí bude k vodě lákat. Tady přehledně. Pěkný večer. 
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Středa, 13. července 2023 

Zdroj: Českobudějovický deník (odkaz) 

Rubrika: Zprávy / Českobudějovicko 

Autor: Edwin Otta 
___________________________________________________________________________ 

Koloběžky se naučily poděkovat za zvednutí i v ulicích Budějovic   

Nesprávné parkování stále patří k problematickým bodům sdílené mobility. A u 
sdílených elektrokoloběžek Bolt se jezdcům nemusí vyplatit. Hrozí různé sankce včetně 
automatického omezení rychlosti. Fotky zaparkovaných koloběžek vyhodnocuje umělá 
inteligence. Ale firma chce povzbudit i k pozitivnímu přístupu. 

Místo výstražného pípání uslyší poděkování každý z kolemjdoucích, který by zvedl 
elektrokoloběžku Bolt spadlou na zem. Firma zavedla tuto novinku proto, aby se lidé 
nezdráhali postavit stroje, které třeba spadly a překážejí na chodníku. Funguje i 
v Českých Budějovicích. V jihočeské metropoli jsou elektrokoloběžky dost oblíbené a 
kromě společnosti Bolt si je lze půjčit i u jiných firem. 

Parkování je ale často kamenem úrazu. Sdílené koloběžky všech provozovatelů bývají 
občas odstaveny nesprávným způsobem. Ať už se jedná o parkování na nerovném 
terénu, v kopci nebo na místě, které není pro parkování vyhrazeno. Mohou také být 
povalené na chodník třeba proto, že se stanou terčem útoku vandalů. Ti mohou stroje 
bezdůvodně shodit na zem nebo je dokonce odvlečou úplně mimo vyhrazené stání. 
Svalit elektrokoloběžku může i mimořádně silný vítr. Překážející koloběžku Bolt lze 
jednoduše nahlásit přes QR kód umístěný na rámu stroje, telefonicky nebo emailem, a 
servisní tým se o ni do několika málo hodin postará. Pokud se však kolemjdoucí rozhodl 
stroj postavit sám, začala dosud koloběžka pípat na poplach. Nyní naopak poděkuje, 
což má motivovat k tomu, aby se lidé pohozené stoje nezdráhali odklízet. Bolt chce 
tímto poděkovat všem uživatelům nebo náhodným kolemjdoucím, kteří pomohou 
ležící koloběžku ze země zvednout. 

Senzory vyhodnocují polohu 

Novinka je založena na senzorech koloběžky, které detekují, zda se stroj nachází ve 
vzpřímené poloze. Funkce bude k dispozici na modelech Bolt 4, jaké jezdí ve většině 
českých měst. Toto opatření je přitom jen jednou z mnoha inovací, které službu Bolt 
dělají lídrem na poli bezpečného a spořádaného provozu prostředků mikromobility. 

https://ceskobudejovicky.denik.cz/zpravy_region/kolobezky-ceske-budejovice-parkovani.html
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Stroje Bolt například byly první na českém trhu, které lze odkládat jen na vybraných 
místech ve spolupráci s místní samosprávou. I na dedikovaném parkovacím místě 
ovšem uživatel může koloběžku odložit tak, že překáží, a proto ji po zaparkování musí 
vyfotit s tím, že pořízené fotografie jsou namátkově vyhodnocovány za použití umělé 
inteligence. Zelené stroje jsou navíc schopny rozpoznat nebezpečnou jízdu ve dvou 
lidech či prudké brždění a smyky. 

Bodování uživatelů 

"Všechna tato opatření se slévají do námi nově zavedeného a zcela unikátního systému 
hodnocení uživatelů. Za špatné parkování a další prohřešky je jezdec po každých 5 
jízdách bodován, a pokud spadne mezi 2 procenta nejproblematičtějších uživatelů v 
daném městě, obdrží v aplikaci varování a vzdělávací materiály zaměřené na bezpečné 
ježdění. Pokud během následujících 5 jízd své chování nezlepší, je uživateli na dalších 5 
jízd omezena rychlost na 15 km/h. A když ani to nepomůže, je v aplikaci zablokován," 
vysvětluje Peter Mesarč, Country Manager služby mikromobility Bolt na českém a 
slovenském trhu. 

Koloběžky Bolt letos jezdí po sedmi českých a moravských městech. 
Mimo České Budějovice je to třeba v Praze, Brně, Ostravě, nebo Olomouci, Pardubicích 
či Frýdku-Místku. V hlavním městě mimo jiné má Bolt pro uživatele k dispozici také 
elektrokola. 
Vedle uživatelů, kteří dodržují pravidla silničního provozu - a elektrokoloběžka je 
považována z hlediska předpisů v podstatě za kolo, se ale objevují i ti, kteří pravidla 
nedodržují. Týká se to všech uživatelů, nejen těch, kteří jezdí na sdílených strojích, ale 
i těch, kteří mají elektrokoloběžky v soukromém vlastnictví. Podle Věry Školkové, 
tiskové mluvčí Městské policie České Budějovice, už začali strážníci v jihočeské 
metropoli přestupky související s elektrokoloběžkami vyhodnocovat zvlášť. 
Nejčastějším z přestupků je přitom jízda po chodníku, která je u tohoto dopravního 
prostředku nebezpečná hlavně kvůli relativně vysoké rychlosti. 

Městská policie se ale věnuje i prevenci a například ve středu 12. července měla ve 
Stromovce akci Na kole jen s přilbou společně s Týmem silniční bezpečnosti. Tým se 
kromě jiného zasazuje o to, aby i dospělí měli na kole přilbu. A platí to v podstatě i o 
elektrokoloběžkách. I jejich uživatelé byli v rámci akce ve Stromovce osloveni a 
poučeni. 

Podle jihočeského policejního mluvčího Milana Bajcury se jezdci na sdílených 
elektrokoloběžkách chovají jako každá jiná skupina účastníků silničního provozu. "Je to 
vždy o jednotlivém zákazníkovi," říká Milan Bajcura s tím, že se to týká dodržování 
pravidel provozu i parkování. 

V Českých Budějovicích upravuje provoz sdílených elektrokoloběžek také 
memorandum města a provozovatelů sdílených strojů. Bylo podepsané na jaře 2022 
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například kvůli stanovení lokalit, kde lze stroje parkovat a jiným úpravám, aby byl 
provoz co nejméně problémový. 

 

 

 

Čtvrtek, 13. července 2023 

Zdroj: Českobudějovický deník 

Rubrika: Téma deníku, str. 2 

Autor: Markéta Trubková 
___________________________________________________________________________ 

Želva vyrazila na špacír po budějovické Husovce   

 

Vyšlo také v: Jindřichohradecký, Táborský, Písecký deník | Prachatický, Strakonický, 
Českokrumlovský deník 

ČESKOBUDĚJOVICKÝ deník www.ceskobudejovicky.denik.cz České Budějovice – V 
pondělí vyjížděla hlídka městské policie na Husovu třídu, kde lidé na procházce potkali 
suchozemskou želvu. Mluvčí strážníků Věra Školková uvedla, že nálezci vzali želvu do 
své péče, aby neskončila pod koly aut. Strážníci od nich zvíře převzali a převezli ho na 
služebnu. 

"Druhý den se objevila majitelka uprchlice, která si ji z rukou strážníků převzala," 
dodala mluvčí. 

V sobotu 8. července večer zamířila hlídka městské policie do Mladého, kde obyvatelé 
rodinného domu našli na zahradě hada. "Podařilo se ho vypátrat ukrytého u zdi domu. 
Byla to nejedovatá užovka obojková, která ale strážníkům dala při odchytu zabrat," 
řekla mluvčí. Hada pak vypustili do volné přírody. V posledním červnovém týdnu 
překvapil návštěvníky kavárny v Široké ulici gekončík noční, jehož majitele se 
nepodařilo vypátrat. "Plaz našel útočiště v hlubocké zoo," uzavřela Školková. 
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Středa, 12. července 2023 

Zdroj: Česká televize, ČT1 

Rubrika: Události v regionech jihozápadní Čechy 
___________________________________________________________________________ 

Noční vandalové škodí v centru Českých Budějovic   

Ondřej UBLICK, moderátor 

Vandalové čím dál častěji v posledních dnech ničí majetek a veřejné prostranství v 
centru Českých Budějovic. Případů přibývá hlavně na pěší zóně v Krajinské ulici, 
naposledy v noci na dnešek. Noční návštěvníci města ničí třeba květinovou výzdobu 
kolem předzahrádek místních restaurací. Městská policie proto na místě posílila hlídky, 
využívá i kamerový systém, díky němu se strážníkům podařilo několik vandalů zadržet. 

Petr KOKLAR, majitel Pekařství v Žitě 

Všechny ty stoly musíme mít přišroubovaný velkýma šroubama, to samý máme i 
květináče, všechno máme přišroubovaný jakoby napevno přilepený. A to z toho 
důvodu, že kdybysme to neměli, tak se tady s tím už nesetkáváme. 

Věra ŠKOLKOVÁ, tisková mluvčí, Městská policie České Budějovice 

Od konce června jsme zaregistrovali kolem 4-5 případů, kdy právě lidé vytrhávali 
květiny. 

Petr KOKLAR, majitel Pekařství v Žitě 

Myslím si, že hlavně, když uvidíme někoho na záznamu, tak s tím stejně nic 
nezmůžeme, pokud ho nechytneme za ruku. 

Věra ŠKOLKOVÁ, tisková mluvčí, Městská policie České Budějovice 

V poslední době právě se strážníkům podařilo dokonce tyto pachatele s pomocí 
městského kamerového systému dostihnout. Strážník je oprávněn na místě uložit 
pokutu příkazem na místě až do výše 10 000 Kč, ve správním řízení je samozřejmě tato 
pokuta potom daleko vyšší. 
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Středa, 12. července 2023 

Zdroj: Českobudějovický deník (odkaz) 

Rubrika: Zprávy / Českobudějovicko 

Autor: Markéta Trubková 
___________________________________________________________________________ 

Želva Helenka se procházela po Husovce, gekončík vyrazil do kavárny 

v Široké 

 
Specialisté českobudějovické městské policie se zaměřením na odchyty zvířat řeší 
nejen případy toulavých psů, koček, ale mnohdy i nevšedních druhů zvířat. Kromě 
netopýrů, dravců, labutí, kachen, ovcí nebo exotických zvířat na útěku se občas setkají 
i s plazy. 

V pondělí 10. července v 17 h vyjížděla hlídka městské policie na rušnou Husovu třídu, 
kde lidé na procházce potkali suchozemskou želvu. Mluvčí strážníků Věra Školková 
uvedla, že nálezci želvu raději vzali dočasně do své péče, aby neskončila pod koly 
projíždějících vozidel. Strážníci od nálezců želvu převzali a převezli ji k dočasnému 
pobytu na služebnu městské policie. „Druhý den se objevila majitelka želví uprchlice 
jménem Helenka, která si ji z rukou strážníků převzala," dodala mluvčí. 

V sobotu 8. července ve 20.30 h vyjížděla hlídka městské policie do Mladého, kde 
obyvatelé rodinného domu našli na zahradě hada. „Strážníkům se ho podařilo vypátrat 
ukrytého u zdi domu. Jak se ukázalo, jednalo se o nejedovatou užovku obojkovou, která 
ale strážníkům dala při odchytu zabrat," popisuje mluvčí. Strážníci ji pak vypustili do 
volné přírody. 

V posledním červnovém týdnu strážníci řešili objev exotického zvířete v centru města. 
Malá ještěrka překvapila návštěvníky kavárny v Široké ulici. Jednalo se o gekončíka 
nočního, jehož majitele se strážníkům nepodařilo vypátrat. „Terarijní obyvatel našel 
útočiště v hlubocké zoo," uzavřela mluvčí strážníků. 

  

https://ceskobudejovicky.denik.cz/zpravy_region/zelva-helenka-se-prochazela-po-husovce-gekoncik-vyrazil-do-kavarny-v-siroke-2023.html
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Středa, 12. července 2023 

Zdroj: Budějcká drbna (odkaz) 

Rubrika: Krimi 

Autor: Elmira Talířová 
___________________________________________________________________________ 

Strážníci více dohlíží na místa ve městě, kde často řádí vandalové   

 
Českobudějovičtí strážníci v nočních hodinách více kontrolují místa ve městě, kde řádí 
vandalové. V několika posledních případech se terčem útoků stala například květinová 
výzdoba podniků v Krajinské ulici. Díky častějším kontrolám se ale daří pachatele těchto 
činů dopadnout. 

Zvýšený počet vandalských činů evidovali českobudějovičtí strážníci například v 
Krajinské ulici. Na začátku prázdnin se tady podnapilý muž pustil do květinové výzdoby 
jednoho z podniků, kterou poničil. 

V prvním červencovém týdnu se tady zase pohybovala dvaatřicetiletá žena z Klatovska, 
která vytrhla květinu z výzdoby před kavárnou a hodila ji na zem. Strážnicí ženu dostihli 
a dali jí pokutu za přestupek proti majetku. 

Protože k těmto činům docházelo opakovaně, zaměřili se strážníci ve spolupráci s 
operátory městského kamerového systému na zvýšené kontroly v inkriminovaných 
místech v nočních hodinách. "Časté kontroly nyní přinášejí své ovoce. Pachatele těchto 
činů strážníci díky bystrému oku městské kamery okamžitě dostihli,' popsala mluvčí 
strážníků Věra Školková. 

 

 

  

https://budejcka.drbna.cz/krimi/39005-straznici-vice-dohlizi-na-mista-ve-meste-kde-casto-radi-vandalove.html
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Středa, 12. července 2023 

Zdroj: Českobudějovický deník 

Rubrika: Zprávy z regionu, str. 3 

Autor: Edwin Otta 
___________________________________________________________________________ 

Jedu z večírku, vysvětloval strážníkům opilec na kole   

 
ČESKOBUDĚJOVICKÝ deník České Budějovice – Riskantní jízdu opilého cyklisty odhalila 
v sobotu 8. července po druhé hodině ranní v ulici U Černé věže hlídka městské policie. 
Třiadvacetiletý muž kličkující na kole měl potíže s výslovností, nadýchal 1,84 a 1,91 ‰ 
alkoholu. Bude se zpovídat z několika přestupků. "Muž neměl na kole žádná světla, ale 
měl zjevné problémy s udržením směru jízdy. Hlídce městské policie se značně 
zhoršenou výslovností vysvětloval, že jede z večírku," uvedla mluvčí strážníků Věra 
Školková. Strážníci po poučení o dalším postupu dohlédli na to, aby muž již na kolo 
neusedl. Za jízdu na kole ve stavu vylučujícím způsobilost mu hrozí pokuta od 25 do 50 
tisíc korun. Případem se bude dále zabývat správní orgán. 
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Středa, 12. července 2023 

Zdroj: Budějovický infodeník (odkaz) 

Rubrika: Krimi 

Autor: Mgr. Věra Školková 
___________________________________________________________________________ 

Českobudějovičtí strážníci se zaměřují na prevenci vandalismu v 

Krajinské ulici 
 

Se začátkem letních prázdnin jsme informovali o zvýšeném počtu vandalských činů, 
které se odehrály v Krajinské ulici. Ničení květinové výzdoby před místními podniky láká 
především noční návštěvníky města. Strážníci českobudějovické městské policie se 
proto ve spolupráci s operátory městského kamerového dohlížecího systému zaměřili 
na zvýšené kontroly v inkriminovaných místech, a to právě v nočních hodinách. Tehdy 
se také odehrál první případ, kdy podnapilý muž značně poničil květinovou výzdobu 
před jednou z kaváren v Krajinské ulici. Časté kontroly nyní přinášejí své ovoce. 
K vandalismu zde bohužel došlo opakovaně, strážníci však pachatele těchto činů díky 
bystrému oku městské kamery okamžitě dostihli. 
Příkladem takového případu může být sobotní noc 8. července. Krátce po jedné hodině 
ranní spatřil operátor městského kamerového systému v Krajinské ulici ženu, která 
právě vytrhla květinu z výzdoby před kavárnou v Krajinské ulici a hodila ji na zem. Zásah 
hlídky městské policie na sebe nenechal dlouho čekat. Strážníci ženu dostihli nedaleko. 
V pachatelce zjistili dvaatřicetiletou ženu z Klatovska, kterou ocenili na místě pokutou 
za přestupek proti majetku. 

  

https://www.budejovickyinfodenik.cz/ceskobudejovicti-straznici-se-zameruji-na-prevenci-vandalismu-v-krajinske-ulici
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Středa, 12. července 2023 

Zdroj: Budějovický infodeník (odkaz) 

Rubrika: Krimi 

Autor: Mgr. Věra Školková 
___________________________________________________________________________ 

Českobudějovičtí strážníci se v poslední době setkali s několika 

odchyty plazů 
 
Specialisté českobudějovické městské policie se zaměřením na odchyty zvířat se 
setkávají nejen s případy toulavých psů, koček, ale mnohdy i s nevšedními druhy zvířat. 
Kromě netopýrů, dravců, labutí, kachen, ovcí, nebo exotických zvířat na útěku, se občas 
setkají také s plazy. Pro zajímavost uvádíme tři příběhy odchycených živočichů z třídy 
plazů. 

V pondělí 10. července v pět hodin odpoledne vyjížděla hlídka městské policie na 
rušnou Husovu třídu, kde lidé na procházce potkali suchozemskou želvu. Nálezci želvu 
raději vzali dočasně do své péče, aby neskončila pod koly projíždějících vozidel. 
Strážníci od nálezců želvu převzali a převezli ji k dočasnému pobytu na služebnu 
městské policie. Druhého dne se objevila majitelka želví uprchlice jménem „Helenka“, 
která si ji z rukou strážníků ještě téhož dne převzala. 

V sobotu 8. července v půl deváté večer vyjížděla hlídka městské policie do městské 
čtvrti Mladé, kde obyvatelé rodinného domu nalezli na zahradě jim neznámého hada. 
Strážníkům se podařilo plaza vypátrat ukrytého u zdi domu. Jak se ukázalo, jednalo se 
o nejedovatou užovku obojkovou, která však strážníkům dala při odchytu ještě trochu 
zabrat. Nakonec však neunikla. Strážníci ji po odchytu vypustili do volné přírody. 

V posledním červnovém týdnu dokonce strážníci řešili objev exotického zvířete 
v centru města. Malá ještěrka překvapila návštěvníky kavárny v Široké ulici. Jednalo se 
o Gekončíka nočního, jehož majitele se strážníkům nepodařilo vypátrat. Terarijní 
obyvatel nalezl útočiště v ZOO Hluboká nad Vltavou. 

  

https://www.budejovickyinfodenik.cz/ceskobudejovicti-straznici-se-v-posledni-dobe-setkali-s-nekolika-odchyty-plazu
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Úterý, 11. července 2023 

Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz (odkaz) 

Rubrika: Zprávy / Českobudějovicko 

Autor: Monika Prokýšková 
___________________________________________________________________________ 

Českobudějovičtí strážníci se zaměřují na vandaly v Krajinské ulici 

 

ČESKÉ BUDĚJOVICE - Květinová výzdoby před podniky v Krajinské ulici v Českých 
Budějovicích představuje neodolatelné lákadlo pro vandaly. Strážníci českobudějovické 
městské policie se proto ve spolupráci s operátory městského kamerového dohlížecího 
systému zaměřili na zvýšené noční kontroly v této lokalitě. A tento krok teď přináší své 
ovoce. K vandalismu v Krajinské došlo opakovaně, strážníci ale pachatele těchto činů 
díky kamerám okamžitě dostihli. 

Jeden z posledních případu se odehrál v sobotu 8. července, krátce po jedné hodině 
ranní. Operátor městského kamerového systému si v Krajinské ulici všiml ženy, která 
právě vytrhla květinu z výzdoby před kavárnou a hodila ji na zem. 

„Zásah hlídky městské policie na sebe nenechal dlouho čekat. Strážníci ženu dostihli 
nedaleko. Zjistili, že se jedná o dvaatřicetiletou ženu z Klatovska, kterou ocenili na místě 
pokutou za přestupek proti majetku," popsala mluvčí českobudějovické městské 
policie Věra Školková. 

  

https://www.jcted.cz/75059-ceskobudejovicti-straznici-se-zameruji-na-vandaly-v-krajinske-ulici/
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Úterý, 11. července 2023 

Zdroj: Českobudějovický deník (odkaz) 

Rubrika: Zprávy z regionu, str. 3 

Autor: Edwin Otta 
___________________________________________________________________________ 

Jedu z večírku, snažil se strážníkům vysvětlit opilec na kole 
 
Riskantní jízdu podnapilého cyklisty odhalila při kontrole v ulici U Černé věže hlídka 
městské policie. Třiadvacetiletý muž kličkující na jízdním kole měl značné potíže 
s výslovností. Nadýchal 1,84 a 1,91 promile alkoholu. 

Riskantní jízdu podnapilého cyklisty odhalila při kontrole v ulici U Černé věže hlídka městské 
policie. | Video: Městská policie České Budějovice 

Výtečník se bude podle Věry Školkové, mluvčí Městské policie České Budějovice, 
zpovídat z několika přestupků. „V sobotu 8. července krátce po druhé hodině ranní 
prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost v okolí katedrály sv. Mikuláše. Jeden 
ze strážníků náhle spatřil cyklistu přijíždějícího ulicí U Černé věže. Nejen že muž na kole 
neměl žádná světla, ale měl i zjevné potíže s udržením směru jízdy. Druhý strážník 
cyklistu přijíždějícího k němu zastavil. Třiadvacetiletý muž hlídce městské policie se 
značně zhoršenou výslovností vysvětloval, že jede z večírku,“ uvedla k případu Věra 
Školková. Následně provedená orientační dechová zkouška na alkohol u cyklisty 
ukázala alarmující výsledek 1,84, napodruhé dokonce 1,91 ‰. 
Strážníci po poučení o dalším postupu dohlédli, aby muž již na kolo neusedl. Ten se 
bude po vystřízlivění zpovídat z několika přestupků podle zákona o provozu na 
pozemních komunikacích. Za jízdu na jízdním kole ve stavu vylučujícím způsobilost mu 
hrozí pokuta od 25 do 50 tisíc korun. Případem se bude dále zabývat příslušný správní 
orgán. 
 

Asistence záchranářům 
Vozidlo zdravotnické záchranné služby, přijíždějící ve stejný den v sobotu 8. července 
večer k jedné z restaurací v Dobrovodské ulici, spatřila právě projíždějící hlídka městské 
policie. Strážníci neváhali a zdravotníky následovali pro případ, že by bylo třeba jejich 
pomoci. Zdravotníci zasahovali u ženy, kterou v podniku postihla náhlá zdravotní 
příhoda. Strážníci v průběhu resuscitace ženy pomohli zdravotnickým záchranářům 
vytvořit vhodné podmínky k zásahu.  

https://ceskobudejovicky.denik.cz/zpravy_region/mestska-policie-ceske-budejovice-kontrola-alkohol-cyklista.html
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Pondělí, 10. července 2023 

Zdroj: Mladá Fronta Dnes, iDNES.cz 

Rubrika: Zpravodajství/ České Budějovice 

Autor: Karel Hrdina 
___________________________________________________________________________ 

Vracím se z večírku, drmolil opilý cyklista kličkující noční ulicí bez 

světel   
 

Českobudějovičtí strážníci ukončili riskantní jízdu opilého cyklisty, který se v noci vracel 
z večírku na kole bez světel. Nadýchal 1,91 promile alkoholu a hrozí mu pokuta až 50 
tisíc korun. 

Kolem strážníka, který v sobotu krátce po druhé hodině procházel ulicí U Černé věže 
v Českých Budějovicích, projel cyklista. Na kole neměl žádná světla, navíc měl potíže s 
udržením směru jízdy. 

"Druhý strážník cyklistu, který k němu mířil, zastavil. Třiadvacetiletý muž hlídce se 
značně zhoršenou výslovností vysvětloval, že jede z večírku," popsala 
mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková. 

Následně provedená orientační dechová zkouška na alkohol u něj ukázala výsledek 
1,84, napodruhé dokonce 1,91 promile. Strážníci proto po poučení o dalším postupu 
dohlédli, aby muž již na kolo neusedl. 

"Cyklista se bude zpovídat z několika přestupků podle zákona o provozu na pozemních 
komunikacích. Za jízdu na jízdním kole ve stavu vylučujícím způsobilost mu hrozí pokuta 
od 25 do 50 tisíc korun. Případem se bude dále zabývat příslušný správní orgán," 
doplnila Školková. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Městská policie České Budějovice 
Monitoring tisku 
28. týden 2023 

16 
 

 

Pondělí, 10. července 2023 

Zdroj: Budějovický infodeník (odkaz) 

Rubrika: Krimi 

Autor: Mgr. Věra Školková 
___________________________________________________________________________ 

Kličkující cyklista bez světel nadýchal téměř 2 promile alkoholu 
 

Riskantní jízdu podnapilého cyklisty odhalila při kontrole v ulici U Černé věže v sobotu 
nad ránem hlídka městské policie. Třiadvacetiletý muž kličkující na jízdním kole měl 
značné potíže s výslovností. Nadýchal 1,84 a 1,91 ‰ alkoholu. 

V sobotu 8. července krátce po druhé hodině ranní prováděla hlídka městské policie 
kontrolní činnost v okolí katedrály sv. Mikuláše. Jeden ze strážníků náhle spatřil cyklistu 
přijíždějícího ulicí U Černé věže. Nejen že muž na kole neměl žádná světla, ale měl i 
zjevné potíže s udržením směru jízdy. Druhý strážník cyklistu přijíždějícího k němu 
zastavil. Třiadvacetiletý muž neměl potíže jen s jízdou, ale i s komunikací. Následně 
provedená orientační dechová zkouška na alkohol u něj ukázala alarmující výsledek 
1,84, napodruhé dokonce 1,91 ‰. Strážníci po poučení o dalším postupu dohlédli, aby 
muž již na kolo neusedl. Ten se bude po vystřízlivění zpovídat z několika přestupků 
podle zákona o provozu na pozemních komunikacích. Za jízdu na jízdním kole ve stavu 
vylučujícím způsobilost mu hrozí pokuta od 25 do 50 tisíc korun. Případem se bude dále 
zabývat příslušný správní orgán. 

 

 

  

https://www.budejovickyinfodenik.cz/klickujici-cyklista-bez-svetel-nadychal-temer-2-promile-alkoholu
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Pondělí, 10. července 2023 

Zdroj: Budějovický infodeník (odkaz) 

Rubrika: Krimi 

Autor: Mgr. Věra Školková 
___________________________________________________________________________ 

Českobudějovičtí strážníci pomáhali zdravotníkům u zásahu 
 

Vozidlo zdravotnické záchranné služby, přijíždějící v sobotu večer k jedné z restaurací v 
Dobrovodské ulici, spatřila právě projíždějící hlídka městské policie. Strážníci neváhali 
a zdravotníky následovali pro případ, že by bylo třeba jejich pomoci. Na místě události 
zjistili, že zdravotníci zasahují u ženy, kterou v podniku postihla náhlá zdravotní 
příhoda. Strážníci v průběhu resuscitace ženy zdravotnickým záchranářům vytvořili 
vhodné podmínky k zásahu a byli jim pro všechny případy „při ruce“. Z osobních 
dokladů postižené ženy mezitím zjistili její totožnost, kterou předali zdravotníkům ještě 
před převozem do českobudějovické nemocnice. 

  

https://www.budejovickyinfodenik.cz/ceskobudejovicti-straznici-pomahali-zdravotnikum-u-zasahu
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Pondělí, 10. července – Neděle, 16. července 2023 

Zdroj: Facebook Městské policie České Budějovice (odkaz) 

 Instagram Městské policie České Budějovice (odkaz) 

___________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/mpceskebudejovice/?ref=settings
https://www.facebook.com/mpceskebudejovice/?ref=settings
https://www.instagram.com/mestskapolicie_ceskebudejovice/
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